
ЗВІТ 

про роботу Старостату  

Рогатинського аргарного фахового коледжу  

за І семестр 2025/2026 н.р. 
 

Старостат – це постійно діючий орган студентсько-учнівського 

самоврядування, який створений з метою організації та контролю за 

навчальною діяльністю груп. Його робота спрямована на здійснення контролю 

за успішністю, дисципліною та відвідуванням занять й націлена на покращення 

умов навчання та дозвілля, підтримку дисципліни та активну участь у 

культурному та спортивному житті коледжу. Старостат надає допомогу 

кураторам і класним керівникам навчальних груп та Студентсько-учнівській 

раді, залучаючи здобувачів освіти до активної громадської діяльності.  

Діяльність старостату регламентується Положенням про старостат 

Рогатинського аграрного фахового коледжу. Склад був оновлений на початку 

навчального року і затверджений на засіданні старостату. До його складу 

входять усі старости навчальних груп – 33 здобувачі освіти. 

 
 

Діяльність старостату протягом І семестру: 

1. Засідання старостатів відділень, на яких розглядалися питання, 

пов’язані з навчальним процесом, умовами проживання у гуртожитках та 

здійснювався аналіз відвідування занять.  

2. Засідання Старостату коледжу. Основна мета - організація та контроль 

за навчальною діяльністю груп, планування роботи та обговорення важливих 

питань. 

3. Спільні засідання старостату зі студентсько-учнівською радою. 

Соціально-психологічна служба коледжу під час проведення різноманітних 

анкетувань, бесід та тренінгів з старостами мала можливість краще вивчити 

соціально-психологічний клімат у навчальних групах, виявити осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах або мають труднощі із 

соціалізацією. 
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4. Комунікація з адміністрацією. Представники старостату працювали 

над налагодженням ефективної співпраці між адміністрацією навчального 

закладу та студентсько-учнівським колективом, брали участь у зустрічах з 

адміністрацією коледжу, де піднімали важливі питання що, стосувалися 

навчання чи студентсько-учнівського побуту.  

 

 

5. Культурні заходи. Старости груп, як активні учасники навчально-

виховного процесу, брали участь в різноманітних заходах, виховних годинах, 

були активними учасниками танцювального ансамблю та хору. 
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6. Проблеми здобувачів освіти. Старостат займався вирішенням 

конкретних проблем здобувачів освіти, таких як запізнення на заняття, 

пропуски занять з та без поважних причин, питання з гуртожитками тощо. 

Частина питань була вирішена через куратора чи класного керівника, а деякі – в 

межах внутрішніх ресурсів старостату. 

7. Допомога в навчальному процесі. Старости груп надавали здобувачам 

освіти допомогу у підготовці до занять, організовували зустрічі з викладачами 

для консультацій. 

І семестр був насичений цікавими заходами, що мали позитивний вплив 

на атмосферу в колективі. Старостат сприяв покращенню умов навчання та 

дозвілля здобувачів освіти, активно долучався до вирішення проблем і 

організації важливих заходів.  

Робота Старостату за I семестр 2025/2026 навчального року була виконана 

на достатньому рівні. Було досягнуто поставлених завдань, проте виявлено 

деякі аспекти, що потребують покращення. Наступного семестру планується 

приділити більше уваги підвищенню ефективності комунікації та залученню 

здобувачів освіти до спільної діяльності. 

 

 

 

 

 

Голова старостату     Дарина ТИМОФІЙЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


